

写给祖国母亲的一封信

大祥区滑石小学 朱邗翔

亲爱的祖国母亲,您好!

如果有人问我,在你的心中谁最伟大?我一定会自豪地回答:“是您——我的祖国母亲!您有五千年文明史,孕育了一代又一代勤劳智慧的中华儿女。”

曾几何时,您受尽屈辱,饱经风霜。圆明园那冲天的火光,映着您那哭泣的脸庞;南京城三十万同胞不屈的冤魂,是您刻骨铭心的伤痛!黑暗中的您却从未绝望!无数中华儿女抛头颅洒热血,一个个前赴后继,就是为了让祖国母亲您重获新生!七十年前,伟人毛

泽东向全世界发出了最雄健豪迈的声音:中国人民站起来了!巨人的呐喊,震荡环宇。庄严的国歌奏响,鲜血汇聚成了五星红旗,新中国成立了!

回顾从前,我们高昂!聚焦现在,我们自豪!改革开放四十年里,祖国母亲早已日新月异,蒸蒸日上。嫦娥四号遨游太空成功着陆月球背面,拍摄了人类历史上第一张月球背面的照片,让世界为之瞩目!奥运赛场上的中国运动健儿们,个个争金夺银,为国争光。广阔的原野里有飞驰的复兴号高铁;太平洋上有坚不可摧的辽

宁号航空母舰;蔚蓝的天空中有翱翔的歼20隐形战斗机。富强的祖国,早已屹立在世界的东方!

几十年的煎熬,几十年的奋斗,曾经的落败和屈辱,都已随风远去。让我们铭记历史,放眼未来。

祖国母亲,千言万语也说不尽我对您的爱。建设祖国的重任,全在我们少年。少年智则国智,少年强则国强。我要好好学习,奋发图强,长大成为有用的人,把祖国母亲您建设得更加富强,美丽!

(指导老师:朱丹)

给妈妈的一封信

邵阳师范学校附属小学 范子航

亲爱的妈妈:

第一次以写信的方式向您倾诉,此刻百感交集,心头涌现出一幕幕您细心呵护、关爱我的画面。我只想对您说声:谢谢!感谢您这些年来对我无微不至的关怀,您为我付出的太多了。在假期,无论风吹日晒都带着我去参加各种各样的补习班,每次考试前您都会为我查漏补缺,为了让我有一个良好的学习环境,您总是把房间整理得干干净净……

记得那一次深夜,我突然发起了高烧,难受地在床上翻来覆去。高烧折磨得我头晕眼花,我嘴里不住地喊着难受……您给我喂了药,可烧仍然不退,于是您心急火燎地把我送到了医院。到了

医院,我开始咳嗽并呕吐起来,您又是帮我量体温、喂药,又是清理呕吐物,时不时还用温水擦拭我的身体。我尝试着睁开眼,看着您忙碌的身影,我能够感觉到您的担心,可我实在太难受,后来就迷迷糊糊睡着了。到了第二天早上,我才知道,原来您彻夜未眠,一直在病床前观察、照顾着我,顿时,一股暖流涌上我的心头……

这几年来,您细滑的双手日渐粗糙。为了辅导我的功课,几丝调皮的白发已悄然混杂在您曾引以为傲的黑发中。妈妈,我多想时光能够慢些走。

谢谢您,妈妈!我一定努力学习,绝不辜负您的付出!

祝您身体健康,天天开心!

(指导老师:张艳春)

给老师的一封信

双清区中河街小学 周曦辰

尊敬的老师,您好!

光阴似箭,日月如梭,眨眼间,六年的小学生活就要结束了,在这我真想说一句:老师,您辛苦了!

记得我刚进学校的时候,是一个什么都不懂的孩子,是您那孜孜不倦的教导,让我变成了一个品学兼优的好学生。您像一个辛勤的园丁,浇灌我们,使我们茁壮成长;您像一根蜡烛,燃烧了自己,照亮了别人;您像一盏明亮的灯塔,使我们在黑暗里找到方向。我真想说上一句:老师,您辛苦了!

记得有一次,我上四年级的时候,作业没有完成,被您喊到办公室。当时,我的心慌张极了,因为我是第一次欠作业被老师喊到办公室。从班级到办公室短短几

十米,可就像漫漫长途,怎么也走不到。我真是丢三落四的,连作业本都忘带回去了。我蹑手蹑脚地走进办公室,呆呆地站在您旁边,眼睛不敢看您,头使劲往下垂,准备等待您的处罚。您却亲切地对我说:“怎么没写作业呢?”我抬头望了望您,结结巴巴地说:“我……作业本忘……记带回家了。”您说:“老师相信你,等下记得把作业补完。”我点了点头,回到教室立马把作业补完了。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”老师,我不会忘记您的谆谆教导,不会忘记您说的每一句话,更不会忘记您那温柔而亲切的笑容。我即将进入初中,在这里,我想对您说:“老师,您辛苦了!”

(指导老师:郑娜娜)



秋雨呢喃

周文静 摄

给老师的一封信

双清区中河街小学 罗颖

敬爱的老师,您好!

您是天空中的北斗七星,为我们指引前行的路;您是一眼山泉,用自己甘甜的泉水,来滋养我们这些小树苗;您是一支红烛,燃烧了自己,照亮了别人……您对我们永远是无私的。

有一次在课堂上,我感到全身发麻刺痛,头昏脑胀,泪水总是不受控制地流出来。您见了,摸了摸我的额头,眉头一皱,便让班干部管好班上的纪律,就拉着我直奔校门口的诊所。直到我的病情好转了,您才稍稍松了一口气。

气。这时候,我是多么地想对您说:“老师,谢谢您对我无微不至的关爱!”

但是在课堂上,您却严厉无比。一天在上语文课的时候,我开了小差,总是想着课外书中的情节。您见了,严厉地说:“今天怎么回事?老是思想不集中!”那时候的我总是觉得你很凶,但是现在想想,如果没有您当初的严厉指导,现在我的成绩也不会这么优秀。我真想对您说:“谢谢您当初的严厉教导!”

(指导老师:杨妮娅)

给环卫工人的一封信

双清区中河街小学 汤昊锦

尊敬的环卫叔叔、阿姨,你们好!

清晨,太阳还没升起,人们还沉浸在睡梦中,有时候我就能隐隐约约地听到窗外传来环卫车清运垃圾的声音,我知道你们已经开启了一天辛苦的工作。

等太阳升起,沉睡的城市慢慢变得喧闹起来。我乘坐公交车去学校,下车时,看到你们正在用洒水车冲洗着人行道。看着干净整洁的街道,我从内心感谢你们,是你们用自己辛勤的汗水,让我

们的环境焕然一新。

你们不怕苦,不怕累,不怕脏,虽然你们没有穿着华丽的衣服,也没有舒适的工作环境,但是你们的内心是那么高尚、纯净。

是你们用一把扫帚、一个簸箕,让我们的城市变得如此美丽。我由衷地想对你们说:“你们辛苦了。”

(指导老师:姜容)

给弟弟的一封信

邵阳师范学校附属小学 王语莹

亲爱的弟弟,你好!

看着渐渐长大的你,姐姐有许多许多的话想对你说。感谢你能来到我的身边,感恩爸爸妈妈送给我一个这么调皮可爱的朋友。希望我们可以一起怀揣着一颗感恩的心去面对生活。

感恩并不只是嘴上说出来的,而是体现在我们生活中的每一件小事。比如,爸妈每天清晨给我们准备可口的早餐,我们要懂得感恩;老师辛苦教我们

知识,我们要懂得感恩;环卫工人每天辛苦打扫街道,给我们一个干净的生活环境,我们要懂得感恩……如果我们能够对他们说一声:“谢谢,辛苦了!”在温暖他人的同时,我们也会收获更多的快乐。

记得那是一个炎热的夏天,空中没有一丝云,头顶一轮烈日,没有一点风,一切树木都无精打采地站在道路两旁。我迫不及待地拿出刚买的冰棍就

一顿乱扯,包装袋被我随手一丢,稳稳地落在了快要烤焦的人行道上。我惬意地吃起了冰棍。这时,我隐隐约约听到了“沙沙”的声音,只见不远处有一位年迈的清洁工人正在认真地清扫街道,豆大的汗珠从他的脸颊滑落。顿时,我的脸火辣辣的,我弯下腰羞愧地捡起包装袋扔进了路旁的垃圾桶。

弟弟,这件事虽然过去了很久,但我却一直记着。从那以后,我再也没有乱丢过垃圾。再过一年你就要上一年级了,姐姐希望你也能在心里种下感恩的种子,开出最美的花朵。

(指导老师:张艳春)

扫黑除恶，利国利民； 举报黑恶，人人有责。

